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HelloWorld.java

,class HelloWorld

' {

public static void main(String args|[])

{

System.out.println(“Hello world!”) ;

» javac HelloWorld. java



-
[Tapaodeiyua 2

- PTIACTE Eva TTPOYPANUA TTOU TUTTWVEI TO AGyOo dUOo
OKEPAIWV.



Division.jJava

public static void main(String[] args)

|
|

|

|

|

|

: int enumerator = 32;

| int denominator = 10;

: double division;

| division = enumerator/ (double)denominator;
| System.out.println (“Result = “ + division);
|

|

|



Division.jJava

l
l

1 {

: public static void main(String args[])

o q{

: int enumerator = 32;

| int denominator = 10;

: double division;

| division = enumerator/ (double)denominator; :
| System.out.println (“Result = “ + division); !
L :
. l
L l

* OpIOPOC peTaBANTWY

« H Java givai strongly typed yAwooa: kGBe petapAnTr) Ba TTpETTEI va €£XEI Eva TUTTO.
« O11UTT0I Int KOI double gival TrpwTapy)Ikoi (Baaikoi) TuTtrol (primitive types)

* EKTOC a1md TOUG BACIKOUG TUTTOUG, OAOI O GAAOI TUTTO! Eival KAQOEIC



-
Opliopoc/AnAwaon yeTaBANTWY

- OpIOPOC HETABANTAC

- O opIoPOG TNC METABANTAC YivETAIl LOVO Uia @opd, TTpIv ) oTav Ba
TNV XPNOIMOTTOINCOUME YIA TTPWTN POPA.

- O TUTTOC TNG METABANTAG €ival €iTE Evag TTPWTAPXIKOC TUTTOC, E€iTE MIA
UTTAPXOUOA I VEQ KAGON

- MNapadeiypara

int denominator
String myString;
boolean b;



[TowTapXIKoI TUTTOI

Ovopa rumou
boolean true/false 1 byte

char XapakTthpag (Unicode) 2 bytes

byte AKEpalog 1 byte

short AKEPAIOG 2 bytes

int AKEPAIOG 4 bytes

long AKkEpalog 8 bytes

float [MpayuaTIKOC 4 bytes

double [MpayuaTikog 8 bytes

Ortav opioupe pia HeETABANTA OOPEUETAI O AVTIOTOIXOC XWPEOC OTN UVAN.
To ovoua TNG PETaBANTAC AvTIOTOIXICETAI HE AUTO TO XWPEO OTN PVAUN.



[TowTapXIKoI TUTTOI

Ovopa rUmou
boolean true/false 1 byte

char XapakTthpag (Unicode) 2 bytes

byte AKEpalog 1 byte

short AKEPAIOG 2 bytes

int AKEPAIOG 4 bytes

long AKkEpalog 8 bytes

float [MpayuaTIKOC 4 bytes

double [MpayuaTIKOg 8 bytes

Ortav opioupe pia HeETABANTA OOPEUETAI O AVTIOTOIXOC XWPEOC OTN UVAN.
To ovoua TNG PETaBANTAC AvTIOTOIXICETAI HE AUTO TO XWPEO OTN PVAUN.



-
Division.java

{

l

l

l

: public static void main(String args[])
I |

: int enumerator = 32;
I int denominator = 10;
: double division;

I division = enumerator/ (double)denominator;
| System.out.println (“Result = “ + division);
l

l

l

AvaBean: atroTiynon TNG TIMNAG TNG EKPPACNC OTO O£CI0 PEAOG
TOU “=" KAl META avaBeon TNC TINAG OoTNV PJETABANTR OTO
ApPIOTEPO MEANOC

To apioTepO PEAOG gival TTAvTa PETABANTH



Division.jJava

public static void main(String args[])

|
|

|

|

|

|

: int enumerator = 32;

| int denominator = 10;

: double division;

| division = enumerator/ (double)denominator;
| System.out.println (“Result = “ + division);
|

|

|

MeTtatpoTtri Tutrou (type casting): (double) denominator HETATPETTEI
TNV TIUN TNG METABANTNC denominator O¢ double.

Av eV Yivel N METATPOTTN, N dl1aipecn METACU aKEPAiWVY Pag divel TTavTa
aKEpPaQlo.



AvVOBEaEIC

2TV avaBeon Katd kavova, N TINA Tou O£CIoU NEPOUC
Oa TTpETTEl Va gival 010U TUTTOU JE TNV METARBANTA TOU
QPIOTEPOU MEPOUG.

YTTapXouv eCaipETEIC OTAV UTTAPXEI cUupBaToTnTa
METACU TUTTWV

byte — short — int — long — float — double

- Mia iy TUTTOU T PTTOPOUE va TNV avaBEooUNE o€ PIa
METABANTA TUTTOU TTOU gu@avideTal OeCIa Tou 1.

(2€ avTiBeon pe Tnv C) o Tuttog boolean dgv eivai
OUMPBATOC UE TOUC OKEPAIOUG.



Division.jJava

l
| l
1 { :
: public static void main(String args[]) :
| :
: int enumerator = 32; |
l int denominator = 10; :
: double division; :
l division = enumerator/ (double)denominator; :
| System.out.println(“Result = “ + division); !
] :
| :

O 1eAe0TAC “+” PETACU QVTIKEIMEVWY TNS KAAONC String ouvevwVel
(concatenates) Ta duo String.

MeTagu evog String Kal evog Bacikou TUTTOU, O BACIKOC TUTTOG UETATPETTETA
o€ String Kai yiveTal n ouvévwon



e
H pvnun Tou uttoAoyIoTN

H kUpia pyvAun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTI) KPATAEI TA OcOopEVa (KAl TIG - ”
EVTOAEC) yIa Tr]v EKTEAEDT TWV JELILY AT

« H pvAun gival Trpoowplvr] Ta dedopéva 0000 a
xavovTtal otav oAokKANpwoOEi To TTpoypaua.

0001 ‘D’
H uvun givalr xwplopévn o€ bytes (8 bits)
e xwpog TTou XPEIGZETal yIa VA XapaKTHPa 0010 c
ASCII. 0011 d’
To kaBe byte €xel pia dieubuvon, Ye TNV
OTTOIa UTTOPOUE VA TIPOCTTIEAGCOUUE TN 0100 ‘e
OUYKEKPIMEVN BEON PvAMNG 0101 f
- Random Access Memory (RAM)
- Y& 32-bit cuoTpaTa pia diebBuvon givar 32 0110 g
bits, o€ 64-bit cuotriuara pia dieuBuvon civail W
64 bits. 0111 h



ATT0ONKEUON METARANTWY

H kUpia pvrun (main memory) Tou

UTTOAOYIOTI) KPATAEI TIG UETARANTEC EVOG , -
Mia yeTaBAnTr| uTropei va amaitei xwpo HVINHENS HVNHENG

TEPICOOTEPO aATTO 1 byte. 0000
- [1.X., o1 yetapAnTéEC TUTTOU double xpeidlovtal 8
ytes 0001

- H peTaBAnTA TOTE ATTOBNKEUETAI OE GUVEXOUEVQ

bytes ot pvrpn. ——
H Bcon pviung (dietBuvon) Tng PeTABANTAG 0011
Bewpeital To TTpWTO byte arrd 1o OTToI0 85
CEKIVAEI N ATTOBAKEUON TOU TNG METABANTNAC. 0100
« 27O TTAPAdEIYUA pag N METAPBANTH BpioKeTal OTN
8¢on 0000 0101
- Av &Epoupe TNV apxn Kai To PEyeBog Tng 0110
METABANTAG PTTOPOUNE va TN OIABACOUE.
Apa pia BEon pvrnung atroTeAgital atro pia 0111

d1eUBuvon Kal To pEyeboc.



ATTOONKEUON WETABANTWYV TTPWTAPXIKOU

TUTTOU

[a TIg PETABANTES TTOWTAPYIKOU int x
TuTToU (char, int, double,...) int y
CEPOUE EK TWV TrpOTapwv TO

ot NS To!
XPEIQ(ONAOTE. MVAKNG MVARNG

Otav 0 NETAYAWTTIOTAC €I TN * I
ONAWaOnN HIag HETABANTAG 0001
TTPWTAPXIKOU TUTTOU OECUEUEI 5616 5
uia B€on YvrMNG avTioToIXOU
MEYEBOUGC L
* H dnAwon piag petaBAnTAg y 0100
OuUOoI1aOoTIKA divel Eva OVOUG o€ |JIG 0101
B€on pvAung 3
-« ZUXVA Aépe n BEon pvAPng x yia Tn 0110

METABANTNA X. 0111



ATT0ONKEUON METARANTWY

MTropoUpe va OKEQTOPOCOTE TNV PVARN TOU
UTTOAOYIOTI) 0aV IO OEIPA OTTO «KOUTAKIO»
dlapoOpwyv PeyeBWY OTA OTTOIa JTTOPOUME VA
atroBnkevoupue dedouéva
- To KABe KOUTAKI €€l O1EUBUVOT KAl TTEPIEXOUEVQ
Orav opidoupe pia YeETaBANTA TTPWTAPXIKOU
TUTTOU (TT.X., int x) QUTO TTOU YiveTal €ival OTI:
- Acopevoupe €va KOUTAKI KATAAANAou peyEBoug .
4 bytes yia éva int
- Aivoupe 0TO KOUTAKI TO OvVOlO TNG METABANTAC 3 3.5
To KOUTAKI x aVvTi yIa TO KOUTAKI 0110
- [ autd kal N ueTaBANTA opideTal HOVO HIa popa. .
Me Tnv avaBeon aAAaloupue Ta TTEQIEXOUEVA TOU
KOUTIOU

Av 0gv OPXIKOTIOINOOUE HIa PETABANTA N Java
TNV APXIKOTIOIEI OTO PNOEV (] TO AVTIOTOIXO TOU

UNOEV YIA N APIBUNTIKEC METABANTEG)

int x;
double y = 3.5;

v
o




Division.java

|
|
|
|
int enumerator = 32; :
int denominator = 10; [
double division; I
|
|
|
|
|
|
|

3.2

V

division =
enumerator/ (double)denominator;
System.out.println (

“Result = “ + division);

AvaBeon: AlaBadouue Ta TTEQIEXOPEVO TWV METARBANTWYV
enumerator Kdal denominator KAVOUUE TOV UTTOAOYIOUO
Kal dAAQCOUME TA TTEPIEXOMEVO TNG METABANTAC division
QATTOONKEUOVTAC TO ATTOTEAEOUA TN dIAipEONG.



-
Strings

H kAaon String gival Trpokabopiopevn KAaon Tng Java
TTOU JAG ETTITPETTEI VA XEIPICOMOOTE AAPAPIOUNTIKA.
- Eival 010¢popeTIKA a1ro TOUG TTPWTAPXIKOUG TUTTOUG OAAG N Java uag
Oivel Traplooonpr] gueAICia
O TeEAEOTNC “+7 NAC ETITPETTEI TNV CUVEVWON

YTTapxouv TTOAAEG XPNOIPEG PEBODOI TNG KAAong String. H
TTI0 XPNOIUN auTtn TN oTIyuN Eivai:

- equals(String x): eAeyxel yIa 100TNTA TOU AVTIKEINEVOU TTOU KAAEDE
TNV JEBODO Kal TOU OPIoUATOC X.

AA\eC péEBodoil:

- length(): yAkog Tou String
- trim(): a@aipei Keva oTnVv apxn Kal To TEAOG TOU String.

- split(char delim): omael To string o€ Tivaka Ao strings pe Baaoel 10
xapaktipa delim.

° E)1\Ti0r]g, uEBodol yia va Bpebei Eva utro-string yéoa o€ €va string,
KATT.



Escape sequences

[0 va TUTTWOOUUE - \b Backspace
KATTOIOUG €101KOUC -\t Tab
XAPOAKTAPES (TT.X., TOV -+ \n New line
XapaKTAPaA ) - \f Form feed
XPNOIUOTTOIOUUE TOV - \r Return (ENTER)
XapGKTr']pG’\ Kal JETA - \” Double quote
TOV Xapaktnpa mou -\’ Single quote
ea)\o,upa va -\ Backslash
TUTTWOOUHE - \ddd Octal code

- .X., akoAouBia \’ - \UXXxX  Hex-decimal code

AUTO IO0XUEI YEVIKA VIO
€10IKOUC XOPOKTAPEC.



-
[Tapaodeiyua

public static void main(String args[])

{

String s = “hello world”;
String h = “hello”;
String w = “world”;

System.out.print ("\t"+w+"\"\n") ;
System.out.println(s.length());

!
I
!
I
!
I
!
I
!
System.out.println(s) ; :
I
!
I
System.out.println (“hello”.length()) ; |

!

I

!

I
|
I
|
I
|
I
|
: System.out.print ("\""+h) ;
I
|
I
|
I
|
I



Peuuarta eic00dou/e€odou

- Ti eival éva peupa? Mia agpaipeon TTou
QVATTAPIOTA UIa TTNYN (YIa TV €i0000), N €va
TTPOOPICUO (YIO TRV £C000) XOPAKTNOWYV
- AUTO UTTOpPEI va gival Eva apxeio, TO TTANKTPOAGYIO, N

oBovn,.

- O1av dnuIoupyouUlE TO PEUPA TO CUVOEOUE ME TNV
avaAoyn trnyn, N TTREOOPICHO.



-
Eicodoc & 'E¢odoC

Ta Baoika pevuuara l00d0u/ecOd0U gival £TOIUA
avTIKeipeva Ta otroia opiovtal oav Tredia (OTATIKA)
TNG KAAONG System

- System.out

- System.in

- System.err

MEow auTwy Kal AAAWYV BonBNTIKWY AVTIKEINEVWYV
YiveTal n €i0000¢ Kal £000¢ OEDOUEVWV EVOC
TTPOYPAMMATOC.

Mia eVTOAN €10000U/eCOO0U £XEI ATTOTEAEOHUA TO
AEITOUPYIKO VA TTAPEI I VA OTEIAEI XOPAKTNPEC
ATTO/TTPOC TNV AVTIOTOIXN TTNYHN/TTPOOPICUO.



-
‘Ecodoc

MTTOopOoUuE VO KOAEOOUNE TIC HEBODOUC TOU
System.out:
- printin(String s): yia va TUTTWOOUME £va aA@apIOuNTIKO S
KAl TOV XapakTripa \n’ (aAAayn ypaupng)
- print(String s): TUTTWVEI TO S aAAG Ogv aAAadel ypauun
- printf: Formatted output
printf("%d”,mylnt); // TuTTwvEl Eva akEpalo

printf(“%f",myDouble); /I TuTTLWVEI €va TTPAYUATIKO

printf(“%.2f", myDouble); /I Tuttwvel Eva TTpayuaTiké ue dUo
OeKADIKA



-
Eicod0c¢

XpnoiyoTtrolouue TNV KAGon Scanner tng Java
- Import java.util.Scanner,

APXIKOTTOIEITAI JE TO PEUPA EI0OO0U:
- Scanner in = new Scanner(System.in);

MTropoupue va KaAEooupe peBOdOUC TG Scanner yia va
dlaacoupue KATI A1TO TNV €i0000

- nextLine(): diaBadel ucypl va Bpel Tov XapakThpa \n'. ETTIoTpEQEl
Eva String

- next(): diaBadlel To ETTOUEVO String PEXP! VA BPEI AEUKO YXOPAKTIEA.
EmoTpégel Eva String

- nextint(): drlaBadel Tov eTOEVO Int. ETTioTpEéEl €va Integer
- nextDouble(): dilaBdadel Tov erduevo double. EmoTtpégel éva Double

- nextBoolean(): diapadlel Tov etrépevo boolean. EmmoTpEgel éva
Boolean



[Tapadeiyua

| import java.util.Scanner;
|
I

:class TestIO
A

public static void main(String args|[])

{

System.out.println(“Say Something:”);

Scanner input = new Scanner (System.in) ;

String line = input.nextLine();

l
|
l
|
l
|
l
|
l
: System.out.println(line) ;
|

l

|




-
[Tapaodeiyua

| import java.util.Scanner; l

class TestIO2
{

public static void main(String args|[])

{

Scanner input = new Scanner (System.in) ;

double d= input.nextDouble () ;
System.out.println(“division by 4 = " + d/4);
System.out.println("1+ (division by 4) = " +1+d/4);

System.out.printf ("1+ (division of %.2f by 4) = %.2f",d, 1+d/4);



-
[Tapaodeiyua

KaveTe Eva TTpoypapua mou {ntdel To ovoua, AM kai BaBuo evog @oItnTr Kal Ta TUTTWVEI

public static void main(String args|[])
{
Scanner input = new Scanner (System.in);
System.out.println("Give student name, AM, and grade:");
String name = input.next();
int AM = input.nextInt();
double grade = input.nextDouble () ;
System.out.println("Student " + name +
" with AM "+ AM +
" got grade " + grade) ;



A\OYIKEC EKPPAOCEIC KAl /AOYIKOI TEAEOTEC

- N\OYIKEC OTABEPEC/TIUEG:
- true: aAnBég
- false: peudég

- A\OVYIKN EKQPaON: MIa EKQPAON TTOU ATTOTIMATAI O€ JIA AOYIKN TINNA
- MNapadeiypata: ‘EAgyxoc yia Baoikoucg TutTouc A,B:
- lootnTag: (A == B)
- Avicotntag: (A '= B) A (! (A == B))
- MeyaAutepo/MikpOTEPO 1) i00: (A <= B), (A >= B)
- "EAeyxog yia peTaAnTEG (avTiKEIpEVQ) OTTOIOUDATIOTE GAAOU TUTTOU
VIV£T(]I ME TNV HEBOOO equals (TTPETTEI va £XEI OPIOTEN):
- lodtnTag: (A.equals (B))
- AviootnTag: ('A.equals(B))

- N\OYIKOI TEAEOTEC VIO AOYIKEC EKPPATEIC
- Apvnon: 'B
- KAl: (A && B)
- H: (A || B)



-
‘EAeyxoc 100TNTAC VIO Strings

Av £xoupue OUO UETAPBANTEC String yia va EAEYCOUUE av
EXOUV TNV idIa TIUN TTPETTEI VA XPNOIUOTIOINCOUME TNV
uEBodO equals.

[Mapdadeiyua:

|Str1ng firstString = “abc”; :

| String secondString = “ABC”; :
| boolean testl = firstString.equals (secondString) ; :
I boolean test2 = firstString.equals (“abc”);

|boolean test3 = (firstString == secondString) ;

[Tepvacl atrd Tov compiler Kal o€ KATTOIEG TTEPITITWOEIC Ba
OOUAEWEI OAAG Oev KAVEl QUTO TTOU BEAOUE,



Bpoyxol — To If-then Statement
l

2Tnv Java 1o If-then statement
EXEI TO £CNC OUVTAKTIKO

H Trapéveeon rif (condition) I
I

eival ammapaitnTn || if-code block.. |

- Av n ouvOnkn gival aAnBng T1oTE
ekteAgital To block kwdika if-code

- Av n ouvOnkn gival Yeuodncg TOTE TO
KOMUMATI AUTO TTPOCTTEPVIETAI KAl
ouveXiCeTal n EKTEAEON.

true

false

If-code




| import java.util.Scanner;
|
|

:class IfTestl

public static void main(String[] args)

{

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

System.out.println(inputInt +

" is positive");

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
if (inputInt > 0) { I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



| import java.util.Scanner;
|
|

:class IfTestlb

public static void main(String[] args)

{

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

if (inputIsPositive == true) {
System.out.println(inputInt +

" is positive");

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
boolean inputlIsPositive = (inputInt > 0); I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



| import java.util.Scanner;
I
|

:class IfTestlb

public static void main(String[] args)

{

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

boolean inputIsPositive = (inputInt > 0);
if (inputIsPositive) {
System.out.println(inputInt +

" is positive");




-
Programming Style: AoyIKEC HETAPANTEC

2uvnBigeTal OTav OPICOUPE AOYIKES PHETARBANTEC TO OVOUA TOUG Va €ival QUTO
TTOU TTEPIYPAPEI TNV TTEPITITWOTN TTOU N METABANTH atToTipdTal true.

oJ

j boolean isPositive (X > 0);
I boolean isNegative = (X < 0);
Iboolean isNotPositive = 'isPositive'

Auto Berual yia TNV €UKOAN avAyvwaon Tou TTpoypau |JGTO§ oTav
XPNOIUOTTOIOUHE TNV METABANTA

:if(isPositive){

I
I
l System.out.println(“Variable is positive”); |
I

To idl10 10x Vel Kal 0Tav apyoTepa Ba opidoupe LEBOOOUC TTOU ETTIOTPEPOUV
AOVYIKEC TIMEC
- [.x., y1a Ta Strings uttapxel n HEBodOG equals TTou yiveTal true oTav €XOUNE I00TNTA KAl N
MEBODOG ISEmpty TToU gival true 6tav £xouue adelo String.



Bpoyxol — To If-then-else Statement

2TnVv Java To If-then-else statement €xel 10 l
€€1NC OUVTAKTIKO

lif (condition) { I
l ..if-code block.. | conditio
| Jelse( I

|

I

I ..else-code block..

Y hnliietesie vy true
- Av n ouvOnkn gival aAnBng T10TE EKTEAEITAI TO

block kwdika if-code

false

- Av n ouvBnkn givar Weudng TOTE EKTEAEITAI TO .
block kWdika else-code. if-code

O kwdikag Tou if-code block r) Tou else-
code block utropei va 1TepiExouv Eva GANO

A\ 4

else-code

A

(pwAloopévo (nested)) if statement

[lpoooyn: éva else clause TaiplAdeTal Ye
1O TeAcUTOIO EAEUBEPO 1 £ aKOUN KI Qv N
OTOiX10N TOU KWOAIKA UTTOVOEi DIAPOPETIKA.



| import java.util.Scanner;
I

|
:class IfTest2

1 {

public static void main (String[] args)
{
Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive");
}else(
System.out.println (inputInt +

|
l
|
l
|
l
|
l
|
l
|
l
|
l
|
: " is not positive");
l

|

l

|

l

|



public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive");
}else if (inputInt < 0) {
System.out.println (inputInt +
" is negative'");
}else{
System.out.println(inputInt + " is zero");



-
[1looooxn!

NAOO2! 202 TO!

if(i==13)
if (j =k)
System.out.print (
“i equals k”);

(AE(C L == 3 )¢

| iE (3 ==k ){

I System.out.print (

i “i equals k”);

else i
System.out.print(

h_______

|
—
I I S S S S S S S .-

“i is not equal to j”); jelse {
________________ l System.out.print(
To else poidlel oav va TINYQIVEl PE TO I "1 is not equal to j7);
MTTAE else aAAd TaipialeTal Ye 10 1}

[ ™

TeAeuTaio (TTpdoivo) if

[Mavrta va Badete { } oto cwpa Twyv If-then-else statements.
[1avTta va oToIXieTe CWOTA TOV KWOAIKA.



